

“二阳”患者有所增加 如何看待当前形势 怎样科学应对

近期,全国发热门诊就诊患者数量有所增加,但整体数量远低于上一轮疫情流行高峰。疫情最新形势如何?怎样科学应对“二阳”风险?针对社会热点关切,国务院联防联控机制日前组织专家接受新华社记者采访,专门作出回应。



坐上国产大飞机啦! C919完成首次商业飞行 近130名乘客尝鲜

5月28日12时31分,经历1小时59分钟飞行,由C919大型客机执飞的东方航空MU9191航班平稳降落在北京首都国际机场,穿过象征民航最高礼仪的“水门”,标志着该机型圆满完成首个商业航班飞行。

C919大型客机是我国首次按照国际通行适航标准自行研制、具有自主知识产权的喷气式干线客机,于2007年立项,2017年首飞,2022年9月完成全部适航审定工作后获中国民用航空局颁发的型号合格证。

此次商业首航的C919飞机于2022年12月9日由中国商用飞机有限责任公司交付给东航。机身前部印有“全球首架”的“中国印”标识,飞机注册号为B-919A,B代表中国民航飞机,919和型号名称契合,A有首架之意。飞机交付东航后,密集完成了100小时的验证飞行,全面检验了飞机的航线运行能力。

28日10时32分,C919载着近130名旅客从上海虹桥国际机场起飞。记者在客舱看到,舱内共有8个公务舱、156个经济舱;下拉式行李舱节省空间,让机舱更宽敞;三座一排的座椅中,中间座椅比两侧座椅宽1.5厘米;机上供应品印制有与机身同款的专属“全球首架”标识。旅客们在机舱内挥舞着国旗,齐声高唱《歌唱祖国》,高呼“东方风来,翼起翱翔”。

中国商飞副总经理魏应彪表示:“历经几代人的努力,我国民航运输市场首次拥有了中国自主研发的喷气式干线飞机,大飞机事业已经迈入规模化系列化发展新征程。”

据新华社

1 这轮患者绝大部分为轻症

中国疾控中心传防处研究员王丽萍介绍,今年2月以来,我国新冠疫情处于局部零星散发态势。疫情监测数据显示,4月下旬以来,新冠病毒感染病例数有所上升,5月中旬开始进入低水平波浪式流行态势。

王丽萍同时表示,全国发

热门诊就诊患者数量虽有增加,但整体数量远低于上一轮疫情流行高峰时发热门诊就诊量,就诊患者绝大部分为轻症。

“专家结合多渠道监测数据研判认为,由奥密克戎XBB系列变异株引起的疫情还会持续一段时间,但全国整体疫情态

势平稳可控,对医疗秩序和社会正常运行影响较小。”王丽萍说。

王丽萍建议,公众继续保持勤洗手、室内多通风等良好卫生习惯。尤其是有慢性基础疾病人员和孕妇等重点人群,建议在进入环境密闭、人员密集的场合时佩戴口罩,注意个人防护。

2 主要流行株为XBB变异株

中国疾控中心病毒病所研究员陈操介绍,监测数据显示,奥密克戎XBB系列变异株在我国境外输入病例和本土病例中的占比持续处于高位,分别占5月15日至21日采集序列的95.2%和91.9%。

“这与全球及我国周边国家和地区的主要流行株占比情况基本一致。”陈操表示,从我国和全球监测数据及研究结果来看,与早期流行的奥密克戎各亚分支相比,XBB系列变异株的致病力没有明显

变化。

陈操表示,基于我国已有的多渠道监测预警体系,若发现新的风险信号,各地疾控部门将会第一时间预警,采取有效防控措施,并及时回应社会关切。

3 重点人群应更注重防护

北京佑安医院感染综合科主任李侗曾介绍,近期发热门诊就诊人数的确有所增加,患者症状主要集中在发热、呼吸道症状,包括咽痛、咳嗽、鼻塞流涕、头痛、肌肉酸痛等,个别患者会有呕吐腹泻症状。

“总的来说,大部分患者‘二阳’的症状普遍比‘一阳’时

更轻。”李侗曾介绍,根据临床观察,大部分患者嗓子疼是轻微的,发热恢复得更快,病程可能持续3至5天。

李侗曾也表示,如果确定感染了新冠病毒,不管是否有发热或呼吸道症状,仍建议居家休息。若经过休息、服药,相关症状仍在加重,比如发热持

续超过5天、有胸闷憋气症状等,应及时到医院就诊。

此外,不管是“一阳”还是“二阳”,老年人等重点人群应更重视做好防护。“尽量避免感染,一旦感染要尽早进行抗病毒等治疗,减少重症和后遗症的风险。”李侗曾说。

据新华社

福彩开奖信息

双色球第23060期:09 11 17 19 30 31 11
3D第23138期:9 4 5
15选5第2023138期:01 03 04 13 14
快乐8第23138期:02 05 11 16 19 24 26
41 42 43 48 51 58 61 62 67 69 70 75 77

体彩开奖信息

七星彩第23060期:8 7 1 4 2 9 13
6+1第23060期:7 7 7 4 7 4 6
20选5第23138期:06 07 09 11 14
排列五第23138期:4 4 0 6 9

(均以公证开奖结果为准)

分类信息 [刊登热线]

56118885
56118880

关于章水镇樟溪河水毁桥梁重建工程施工期间交通管制延期的公告

2023年第47号

受章水镇樟溪河水毁桥梁重建工程施工进度滞后的影响,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定对原《关于章水镇樟溪河水毁桥梁重建工程施工期间交通管制延期的公告(2023年第4号)》的交通管制措施进行延期,延期至2023年6月10日。管制期间岭象桥、二级电站桥、樟溪桥三座被损毁桥梁全封闭施工,施工期间禁止一切车辆、行人双向通行;沿溪线(沿溪线-荷花桥)段部分道路桥梁街坡施工,施工期间禁止一切车辆双向通行,过境交通通过相交支路及荷梁线进行绕行。

请社会各界和广大群众给予理解和支持,配合现场交通管理人员指挥,遵照现场交通标识指示通行,确保安全第一。特此公告

宁波市公安局交通警察局
2023年5月29日

职场招聘

●诚聘:50岁-63岁工作人员(要求:女性),15867457357冯

物业信息

●厂房出售,联系18906685373杨

搬家搬厂

●千禧搬家搬厂特优87778900

法律服务

●离婚、房产、经济纠纷87295238

物业信息

厂房出租

位于江北孔浦附近,梅堰路167号厂房出租,面积600平方米,价面议!联系电话:13805847938赵

声明公告

刊登热线:56118880

●此有宁波宏盛户外用品有限公司正本提单一份,寄往海外后遗失,提单号LNBPAT230346船名JITRA BHUM航次358S,特此声明作废

●义乌市宏为进出口有限公司遗失10份正本提单三正二副,提单号COSU8036808710、COSU8036808780、COSU8036808820、COSU8036808840、COSU8036808860、COSU8036808890、COSU8036808900、COSU803680920、COSU8036808940、COSU8036809060,船名/航次:EVE RLAMBERT 060E目的港:CALLAO,PERU以上10票提单作废,特此声明

余姚大隐福寿墓园

民政部门批准的正规墓园,位于大隐镇交通便捷环境优美,南面靠近玉佛寺边上入口、东面通途路到底,桥下入口。公交:33路和156路到马车桥站下,301路玉佛寺站下。地铁:1号线高桥西站下。免费汽车接送(需提前预约)电话 0574-62915168 13957891168 18968376365